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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

  

 Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2013. október 09-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk     polgármester 

Bodor József  képviselő 

Domján István képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán képviselő (6 fő) 

    

Igazoltan távol Csertő Attila  képviselő 

   Forgó Gábor  képviselő 

Szabó Sándor  képviselő       (3 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

Vincze Miklós jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft. 

        Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15.00 órakor 

megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen 

van.  

Javasolta a kiosztásra került Vételi szándék bejelentése a kizárólagos önkormányzati 

tulajdonban lévő Izsák-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Kft. részére határozati 

javaslatot a hulladékrendelet megalkotása után az 1/A. napirendi pontként tárgyalni. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről más módosító indítvány nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 
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174/2013. (X. 09.) sz. NORMATÍV Kth: 

Képviselő-testület 2013. október 09-én  

megtartott rendkívüli ülés napirendje 

 

             Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. október 09-én 

megtartott rendkívüli ülésén az alábbi napirendet fogadja el: 

 

  Közérdekű bejelentések 

 

1. A hulladékkezelési közszolgáltatásról új önkormányzati rendelet 

megalkotása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

a) Vételi szándék bejelentése a kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő 

Izsák-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Kft. részére 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2013. évi 

közbeszerzési tervének módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Közbeszerzési kiírás és Bíráló Bizottság felállítása, a Kerekegyháza Város 

Önkormányzata által, meghirdetendő közbeszerzési eljárások 

lebonyolításához  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Kerekegyháza Város Önkormányzat vagyon- és felelősségbiztosítása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Egyebek 

 

 

     Felelős:      Vincze Miklós jegyző 

     Határidő:    azonnal 
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1. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  A hulladékkezelési közszolgáltatásról új önkormányzati rendelet megalkotása 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester  elmondta, a rendeletnek a  szükségessége és a rendelet 

alkotással kapcsolatos  jogszabályi háttér adott. A napirenden szereplő hulladékkezelési 

közszolgáltató kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás lefolytatásához mindenképpen 

szükséges jelen rendelet megalkotása. Az 1/a napirend kapcsán további tájékoztatást fog adni 

az üggyel kapcsolatban.  

 

A rendelet alkotásával kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, 

ezért dr. Kelemen Márk polgármester a rendelet elfogadását javasolta, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta. 

 

KEREKEGYHÁZA VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

16/2013. (X. 14.) önkormányzati rendelete 

a hulladékkezelési közszolgáltatásról 
 
 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés a.) pontjában, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) 

bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a hulladékkezelési közszolgáltatásról – 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 35/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendelete 31. § (1) bekezdés a) pontja 

alapján az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság véleményének kikérésével – a 

következőket rendeli el: 

 

Általános rendelkezések 

 

1. § (1) Kerekegyháza Város Önkormányzati Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatás tartamát az alábbiak szerint határozza meg: a közszolgáltatás körébe tartozó 

hulladék átvétele, elszállítása, kezelése, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással érintett 

hulladékgazdálkodási létesítmény fenntartása és üzemeltetése. 

 
(2) A rendelet hatálya Kerekegyháza város közigazgatási területére terjed ki. 

 
(3) A rendelet személyi hatálya kiterjed a város közigazgatási területén lévő ingatlan 

tulajdonosára, vagyonkezelőjére, birtokosára és használójára (a továbbiakban együtt: 

tulajdonos) ideértve azt az esetet is, amikor az ingatlan tulajdonosa egyben a hulladék 

termelője, birtokosa. 
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(4) A rendelet tárgyi hatálya kiterjed a települési hulladék alábbi fajtáira: 

a) háztartási hulladék, 

b) szelektíven gyűjtött hulladék, 

c) közterületen elhagyott hulladék, 
d) háztartási hulladékhoz hasonló szilárd hulladék, 

e) lomtalanítás körébe tartozó nagydarabos hulladék. 

 
(5) Nem terjed ki a rendelet hatálya a veszélyes hulladékra, valamint a települési folyékony 

hulladékra és a velük összefüggő tevékenységre. 

 

(6) A kötelező közszolgáltatást a tulajdonosoknak nem kell azokon a beépítetlen ingatlanokon 

igénybe venni, amelyeken települési szilárd hulladék nem keletkezik és nem gyülemlik fel. 

 

 
2. § (1) A települési szilárd hulladék átvételével, elszállításával, kezelésével, valamint a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatással érintett hulladékkezelési létesítmény 

fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos feladatok ellátására az Önkormányzat a 

közbeszerzési eljárás eredményeként kiválasztott közszolgáltatóval – továbbiakban: 

közszolgáltató – köt közszolgáltatási szerződést.  

 

(2) Az önkormányzat – mint a település közigazgatási területéhez legközelebb lévő – 

hulladékkezelési létesítményként Izsák Város Önkormányzata tulajdonában álló 6070. 

Izsák, Vadas dűlő 0394. hrsz, hulladéklerakót jelöli ki.  

 

(3) A közszolgáltató a közszolgáltatási feladatokat teljes körűen látja el. 
 
 
3. § (1) A települési szilárdhulladék egyes összetevőinek begyűjtőhelyeken, gyűjtőszigeteken 

történő szelektív gyűjtésével kapcsolatos feladatokat a közszolgáltató biztosítja. 
 
(2) közszolgáltató a település közterületein lévő szelektív hulladékszigetek igénybevételét 

térítésmentesen biztosítja. 
 
(3) A közterületen lévő hulladékszigetek pontos helyét a 1. sz. melléklet tartalmazza.  
 
(4) A közszolgáltató a hulladékszigetek területén, az edényeken kívül elhelyezett hulladékok 

közül kizárólag az egyes edényeken elhelyezett feliratnak megfelelő fajtájú hulladékokat 
szállítja el. 

 
 
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának rendje és módja, a közszolgáltató és 

az ingatlantulajdonos ezzel összefüggő jogai és kötelességei, valamint a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés egyes tartalmi elemei 

 
4. § (1) A közszolgáltató a közszolgáltatást jelen rendelet, a közszolgálati szerződés, 

valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény és a végrehajtási rendeletekben 

foglaltak szerint köteles ellátni. 

 

(2) A hulladék összegyűjtése, elszállítása hetenkénti gyakorisággal történik a közszolgáltató 

által előre meghatározott időpontokban, a szállítási naptár szerint, a 2. sz. mellékletben 

foglalt területi, időbeli rendben. 
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(3) Az esetlegesen elmaradt gyűjtést 24 órán belül vagy az akadály elhárulását követően a 

közszolgáltató haladéktalanul köteles elvégezni. A 24 órát meghaladó ürítés esetén 

köteles legalább egy nappal előbb írásban (szórólapon) értesíteni az érintetteket a gyűjtés 

tényleges időpontjáról. 

 

(4) Azok a külterületi tulajdonosok, akiknél az egyedi gyűjtés technikai és műszaki okok 

miatt nem megoldható (tanyai lakott helyek stb.) ingyenesen elhelyezhetik hulladékukat a 

6041 Kerekegyháza, Fő u. 43. sz. alatti Máltai-háznál található 10 m3-es konténerben 

szerdai napokon 06.00-tól 18.00 óráig.  

 
 
5. § (1) A közszolgáltató köteles az általa összegyűjtött hulladékot a 2. § (2) bekezdésében 

megjelölt lerakóhelyre beszállítani. 

 
(2) A hulladék szállítása az e célra szolgáló zártrendszerű célgéppel végezhető. Ennek során 

olyan gondossággal kell eljárni, hogy a hulladék a szállítójárműbe történő ürítésekor, 

illetőleg a szállítás folyamán ne szóródjon és más környezetszennyeződést ne okozzon. 

 
(3) Az ürítésből vagy szállításból eredő szennyeződés esetén a közszolgáltató a hulladék 

eltakarításáról, a területszennyeződés mentesítéséről, valamint az eredeti környezeti 

állapot helyreállításáról gondoskodni köteles. 

 

 

6. § (1) A közszolgáltató, - ha a tulajdonos  saját tulajdonú gyűjtőedényzettel nem 

rendelkezik -  a részére a tárolhatóság és az ürítési gyakoriság figyelembevételével a 

gyűjtőedényzetet használatba adja. 

 

(2) A használatba adott gyűjtőedényzet tulajdonjoga a közszolgáltatót illeti 

meg. 

 
(3) A közszolgáltató által használatba adott gyűjtőedényzet használatáért az ingatlan 

tulajdonosa költségalapon meghatározott bérleti díjat fizet. 

 
(4) Amennyiben a gyűjtőedényzet meghibásodása bizonyítottan a gondatlan ürítés során 

történt, javításának, kicserélésének költségei a közszolgáltatót terhelik, függetlenül a 

gyüjtőedényzet tulajdonosától. 

 

 

7. § (1) Az ingatlanon keletkező és ott összegyűjtött hulladékot a tulajdonosnak az elszállítás 

napján kell az ingatlan előtti útszakasz melletti közterületre kihelyezni oly módon, hogy 

azok a közlekedés biztonságát ne veszélyeztessék,a közterületet ne szennyezzék és abban 

kárt ne tegyenek. 

 
(2) Az (1) bekezdésben foglaltakon kívüli időpontban a hulladék közterületen történő tárolása, 

illetve elhelyezése tilos, kivéve a házhoz menő lomtalanítás alkalmával. 
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(3) Az elszállításra váró hulladékot csak a közszolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített 

gyűjtőedényzetben, az azt meghaladó mennyiséget pedig csak a közszolgáltató által 

biztosított műanyagzsákban lehet kihelyezni, amelyben legfeljebb 20 kg súlyú hulladék 

helyezhető el.  

 

(4) Figyelemmel kell lenni arra, hogy a hulladék nem tartalmazhat olyan tárgyat, amely a 

szállító munkások épségét veszélyezteti, vagy a szállító jármű műszaki berendezéseit 

megrongálja. 

 

(5) A (4) bekezdésben foglaltaknak nem megfelelően kihelyezett hulladék elszállítását a 

közszolgáltató megtagadhatja. 

 
(6) A gyűjtőedényzet tisztántartásáról, fertőtlenítéséről annak tulajdonosa (bérlet esetén: 

használója) szükség szerint de legalább negyedévente gondoskodni köteles.  

 

(7) A gyűjtőedényeket a szállítás napját kivéve közterületen tárolni tilos. 

 

(8) A közterületen szervezett rendezvény során keletkezett hulladék tárolásáról, szállításáról, 

ártalommentes elhelyezéséről – a közszolgáltatóval kötött külön szerződés alapján – a 

rendezvény szervezője köteles gondoskodni. 

 

 

8. § A közterületen az ürítés céljából kihelyezett hulladékot válogatni, közterületre kiszórni, 

valamint másnak a gyűjtőedényébe – annak engedélye nélkül – hulladékot elhelyezni tilos. 

 

 
9. § A kötelező közszolgáltatásba újonnan bekapcsolódó tulajdonos a közszolgáltatónak 

köteles bejelenteni, hogy a közszolgáltatás igénybevételére kötelezetté vált. 

Tulajdonváltozás esetén a bejelentési kötelezettség az új tulajdonost terheli. 

 

 
10. § (1) Tulajdonos változás esetén az ingatlan új tulajdonosa 15 napon belül köteles e tényt a 

közszolgáltatónak írásban bejelenteni és a szükséges szerződéskötési kötelezettségének 

eleget tenni. A korábbi tulajdonost a díjfizetési kötelezettség a bejelentés hónapjának 

utolsó napjáig terheli. 

 
(2) Nem kell közszolgáltatási díjat fizetni a lakatlan ingatlan esetében arra az időre, amíg azt 

nem lakják, vagy használatát szüneteltetik. A lakatlanság és a használat megszüntetésének 

tényét a tulajdonos köteles a közszolgáltató felé – a változást követő 15 napon belül – 

bejelenteni. 

 
(3) Nem teljesített és nem pótolt szolgáltatásért díj nem számítható fel. Az emiatt visszajáró 

arányos összeget beszámítással, vagy visszafizetéssel kell elrendezni. 

 

11. § (1) A tulajdonos a háztartásában összegyűlő, a közszolgáltatás keretébe nem tartozó, 
nem rendszeresen begyűjtött, a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedényzet 
méreteit meghaladó hulladékot a házhoz menő lomtalanítás keretében szállíttathatja el. A 
lomtalanítás lebonyolításáról (a lom gyűjtéséről, elszállításáról, elhelyezéséről) a 
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közszolgáltató a közszolgáltatás keretein belül gondoskodik. Nagydarabos hulladékot a 
közterületre kihelyezni csak az elszállítás napján lehet.  

 

(2) A közszolgáltató meghatározott időpontokban tavasszal: április-május, vagy ősszel: 
szeptember-október 2-2 hónapban az előre bejelentett igénybevevők részére rendes 
szállítási napokon biztosítja a lom elszállítását háztartásonként évente egy alkalommal 2 
m3-ig térítésmentesen.  

 
12. § A tulajdonos és a közszolgáltató közötti szerződésnek tartalmaznia kell: 

a.) a szerződő felek megnevezését, 

b.) a közszolgáltató tulajdoni szerkezetét, a feladatellátási gyűjtőkörzet leírását,  

c.) értelmező rendelkezések a közszolgáltatás körébe tartozó hulladékokról, 

d.) a közszolgáltató tevékenységére vonatkozó általános szabályokat,  

e.) a hulladékgyűjtés és szállítás részletes feltételeit, 

f.) a közszolgáltató és a tulajdonosok kötelezettségeit, 

g.) az Izsáki Regionális hulladéklerakó üzemeltetése és a vegyesen gyűjtött hulladék 

ártalmatlanításának szabályait, 

h.) az Önkormányzat kötelezettségeit, 
i.) a közszolgáltatás finanszírozásának elveit és módszereit, 

j.) a szerződés hatályát, a megszűntetés és a szerződésszegés eseteit, 
k.) záró rendelkezéseket, 

l.) mellékletként a hatályos díjakat. 

 

 

13. § (1) Az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló Kerekegyházi Városgazdasági 

Nonprofit Kft. közreműködésével ingyenesen biztosítja a belterületi tulajdonosok részére a 

zöldhulladék gyűjtést előre meghirdetett időpontokban. 

 

(2) A közszolgáltató évente egy alkalommal, előre meghirdetett időpontban köteles biztosítani 

a településen az elektronikai hulladékgyűjtését. 

 

 

Díjfizetési kedvezmények, díjfizetési kötelezettség 

 
14. § (1) Méltányosságból a polgármester egy év időtartamra 4.000,- Ft + ÁFA 

díjkedvezményt állapít meg azon rászoruló személy részére, aki az alábbi kritériumoknak 

megfelel: 70. életévét betöltötte és egyedül élő – a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Szt.) 4. § (1) bekezdés e) pontja 

figyelembe vételével –, nettó jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összege 

kétszeresének 150 %-át nem haladja meg.  

(2) 60 literes gyűjtőtartály használatára jogosult: 

a) az egyedül élő személy, 

b) az a kétszemélyes háztartás, 

ba)  ahol az egyik személy elérte a 70 éves életkort, 

bb) ahol a gyermekét egyedül nevelő személy él. 

c)  az a háromszemélyes háztartás, ahol két 14 év alatti gyermeket egyedül nevelő 

személy él. 
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A gyűjtőtartály beszerzését, a használható állapotban lévő 80 literes gyűjtőtartály cseréjét, 

a polgármester által záradékolt kérelem alapján a közszolgáltató biztosítja, amely tényről 

az Önkormányzatot a beszerzést, cserét követő 15 napon belül írásban tájékoztatja. 

(3) A kedvezmények ugyanazon ingatlan, lakás, háztartás esetében csak egy jogosult részére 

állapíthatók meg. 

(4) A kedvezményekre vonatkozó kérelmet az Önkormányzati Hivatal Ügyfélszolgálatánál 

lehet előterjeszteni. 

(5) A kérelemben foglalt adatok valódiságát az illetékes szervek megkeresésével az eljáró 

hatóság jogosult ellenőrizni. 

(6) A jogosult az (1)-(2) bekezdésben megállapított kedvezmények feltételeit érintő adatok 

megváltozásáról 15 napon belül köteles a kedvezményt megállapító, igazoló hatóságot 

értesíteni. 

(7) Aki a kedvezményeket a rendeletben meghatározott feltételek hiányában vagy annak 

megsértésével vette igénybe vele szemben a hatóság az Szt. 17. §-ában foglalt 

rendelkezések figyelembe vételével jár el. 

(8) Az (1) bekezdésben szabályozott kedvezmény iránti kérelmet a kérelmező a 3. sz. 

melléklet, a (2) bekezdés szerinti igazolás iránti kérelmet a 4. sz. melléklet szerinti 

formanyomtatványon nyújthatja be. 

 

15. § (1) A 13. § (1) bekezdésében megállapított kedvezmény esetében közszolgáltató a 

kérelmezőnek a kedvezménnyel csökkentett összegben küld számlát a kedvezménnyel 

érintett időszakra, feljegyezve a csökkentés tényét és összegét, és a csökkentéssel érintett 

személy nevét és lakcímét. 

 

(2) A jegyző 13. § (1) bekezdésben megállapított kedvezmény tekintetében a kérelmezők 

igényjogosultságának fennállását vizsgálhatja a kedvezményben történő részesítést 

követően is. 

 

16. § Az Önkormányzat tagja a Duna-Tisza Közi Nagytérség Regionális 

Hulladékgazdálkodási Rendszernek. A regionális hulladékgazdálkodási rendszer európai 

uniós támogatás igénybe vételével valósult meg. Az Önkormányzat a megvalósult 

létesítményekre, gépekre, eszközökre vagyonkezelői jogot létesített.  

 

 

Közszolgáltatással összefüggő személyes adatok kezelésére vonatkozó szabályok 

 
17. § (1) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatással ellátott területen lévő ingatlan 1. § (3) 

bekezdésében rögzített tulajdonosának személyi adataira vonatkozóan kötelezően adatot 

kell szolgáltatnia a közszolgáltatónak a kötelező szolgáltatásba történő bevonásáról szóló 

értesítéssel egyidejűleg. 

 

(2) A közszolgáltató a tulajdonos személyes adatait (név, születési hely és idő, lakcím) 

jogosult nyilvántartani és kezelni. 

 

(3) A közszolgáltató a nyilvántartott személyi adatokat kizárólag a közszolgáltatási feladatai 

ellátásával és jogai érvényesítésével kapcsolatban használhatja fel, jogosulatlannak nem 

adhatja át. 
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(4) A közszolgáltatási kötelezettség megszűntetését követően a személyes adatokat a 

nyilvántartásból 5 napon belül törölnie kell a k özszolgáltatónak. Szolgáltatási díj 

tartozás fennállása, meg nem fizetése esetén a köztartozás behajtásáig, illetve a végrehajtás 

elévüléséig tarthatja nyilván a személyi adatokat a közszolgáltató. 

 
(5) A közszolgáltató köteles a személyes adatok kezelésére jogosult(felelős) személyt, a 

nyilvántartás formáját, módját, valamint a szabályait a jogosulatlan betekintés 

megakadályozása érdekében szabályozni. 

 
(6) A személyes adatok kezelésének és az adatvédelmi követelmények megszegése esetén 

a Btk., károkozás esetén a Ptk. szabályai az irányadók. 

 
(7) A közszolgáltató a (2) bekezdésben felsorolt személyes adat pontosítása, kiegészítése 

céljából adatszolgáltatást kérhet a jegyzőtől. Az adatszolgáltatás díját a vonatkozó 

hatályos jogszabály határozza meg. 

 

Záró rendelkezések 

 
18. § (1) Jelen rendelet 2014. január 1-jén lép hatályba. 

 

(2) Jelen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

Képviselő-testületének a köztisztaságról és a kötelező közszolgáltatások igénybevételéről 

szóló 20/2004. (V. 27.) önkormányzati rendelete 1. § (3) bekezdése; 2. § (1) bekezdés d), 

g), h) pontjai; 7. § (1) bekezdése, (2) bekezdés a) és c) pontjai; 8-15. §-ai.  

 

 

 

                     Dr. Kelemen Márk                                                      Vincze Miklós 

                        polgármester                                                                jegyző 
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1. melléklet a 16/2013. (X. 14.) önkormányzati rendelethez 

 

Szelektív gyűjtőszigetek helyszíne:   

a) Zrínyi utca 13. – Zrínyi csemege bolt előtti közterület 

b) Széchenyi utca 165. – Farkas bolt előtti közterület 

c) Szent István tér 5. – Tűzoltóság előtti közterület 

 

 

 

 

2. melléklet a 16/2013. (X. 14.) önkormányzati rendelethez 

 

A szilárd hulladék elszállítási rendje 

 

Hetente 1 alkalommal, CSÜTÖRTÖK és PÉNTEK szállítási napokon 06.00 és 18.00 óra 

között gyűjti be a közszolgáltató és szállítja el a hulladéklerakóba a szemetet Kerekegyháza 

Város Közigazgatási területéről az alábbi bontásban: 

 

 

MINDEN HÉTEN CSÜTÖRTÖKÖN 

 

Ady Endre u, Akácfa u., Árokszállási u., Bajcsy-Zsilinszky u., Baracsi út, Bedő Albert u., 

Bem u., Damjanich u., Deák Ferenc u., Dobó István u., Erdő u., Fő u.,  Jókai u., József Attila 

u., Katona József u., Klapka György u., Kocsis P. u., Kodály Zoltán u., Köztársaság u., Kun 

u., Ősz u., Park u. Pásztor u., Rákóczi Ferenc u. Szabadság u., Szent István tér, Széchenyi u., 

Szilágyi E. u.,  Szőlő u., Táncsics Mihály u., Tavasz u., Wesselényi u., Vörösmarty M. u.  

 

 

MINDEN HÉTEN PÉNTEKEN 

 

Andrássy Gyula u., Arany János u., Béke tér, Bocskai u., Dohány u., Dózsa Gy. u., Farkas 

János u., Hunyadi János u., Ifjúság u. Jász u., Kossuth Lajos u., Kölcsey Ferenc u., Petőfi 

Sándor u., Szilágyi Erzsébet u., Zrínyi Miklós u. 
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3. melléklet a 16/2013. (X. 14.) önkormányzati rendelethez 

K É R E L E M 

hulladékkezelési közszolgáltatási díjkedvezmény megállapítására egy évre 

I. Személyes adatok 

A kérelmező 

 

1. Neve: …………………………………………………………….. 

 

2. Születési neve: …………………………………………………………….. 

 

3. Anyja neve: …………………………………………………………….. 

 

4. Születési helye, ideje:…………………………………………………………….. 

 

5. Lakóhelye: …………………………………………………………….. 

 

6. Tartózkodási helye: …………………………………………………………….. 

 

7. Családi állapota: nőtlen, hajadon, elvált, özvegy* 

 

8. Elérhetősége (pl.: telefonszám) ………………………………………… (NEM kötelező 

megadni!) 

II. Jövedelmi adatok 

Jövedelem típusa Havi jövedelem (Ft) 

Nyugdíj vagy nyugdíjszerű ellátás  

Kereső tevékenységből származó 

jövedelem 

 

Egyéb jövedelem  

Összesen: 
 

 

Felelősségem tudatában kijelentem, hogy életvitelszerűen lakóhelyemen / tartózkodási* 

helyemen élek. 

Hozzájárulok, hogy a kérelmemben közölt személyes, jövedelmi adatok valódiságát a hatóság 

az illetékes szerv(ek) /pl.: népesség és lakcímnyilvántartó, adóhatóság, nyugdíjfolyósító/ 

megkeresése útján ellenőrizze. 

Hozzájárulok a kérelmemben szereplő adatoknak az eljárás során történő felhasználásához, 

kezeléséhez. 

Nyilatkozom, hogy az eljárás megindításáról értesítést kérek / nem kérek*. 

 

Kerekegyháza, …………………………………………………. 

_____________________________ 

kérelmező aláírása 

 

* A megfelelő aláhúzandó!! 
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T Á J É K O Z T A T Ó 

hulladékkezelési közszolgáltatási díjkedvezmény megállapítására kitöltéséhez 

 

I. A kérelem beadása: 

- személyesen a Közös Önkormányzati Hivatal (Kerekegyháza, Fő u. 47/a.) 

Ügyfélszolgálatánál (14. sz. helyiség) a szociális igazgatási ügyintézőknél ügyfélfogadási 

időben (hétfő: 8-12; kedd: 13-16; szerda: 8-12 és 13-16; csütörtök: NINCS félfogadás; 

péntek: 8-12) vagy 

- postai úton a Közös Önkormányzati Hivatal címére. 

 

II. A kérelemhez személyes beadásakor 

- be kell mutatni a személyazonosításra alkalmas érvényes okmányt (pl.: személyi 

igazolvány, arcképes jogosítvány), 

- lakcímet igazoló okmányt. 

 

III. A kérelemhez csatolni kell: 

- a kérelem beadását megelőző hónap jövedelmének igazolására szolgáló iratot (pl.: 

nyugdíj szelvény vagy bankszámla kivonat és a nyugdíjfolyósító szerv igazolását az éves 

nyugdíjról). 

 

IV. Egyebek 

A kérelmező akkor tekinthető egyedül élő személynek, ha egyszemélyes háztartásban (egy 

lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező 

személyek közössége) lakik. 

Tehát a kérelmező által megjelölt ingatlanban a népesség nyilvántartás adatai alapján rajta 

kívül másnak nincs lakóhelye vagy tartózkodási helye. 

 

A kedvezmény egy évre állapítható meg. A lejárat után annak igénybe vétele céljából a 

kérelmet mellékleteivel együtt ismételten be kell adni. 

 

A jogosult a megállapított kedvezmény feltételeit érintő adatok megváltozásáról 15 napon 

belül köteles a kedvezményt megállapító hatóságot értesíteni. 

 

A hatóság a jogosulatlanul igénybe vett kedvezményre való jogosultságot megszünteti. 

A jogosulatlanul és rosszhiszeműen eljáró jogosultat pedig kötelezi az igénybe vett 

kedvezmény visszafizetésére az elrendelése napján érvényes jegybanki alapkamattal 

megemelt összegben. 
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4. melléklet a 16/2013. (X. 14.) önkormányzati rendelethez 

 

K É R E L E M 

60 literes gyűjtőtartály használatára való jogosultság igazolására 

 

I. Személyes adatok 

 

A kérelmező 

 

1. Neve: …………………………………………………………….. 

 

2. Születési neve: …………………………………………………………….. 

 

3. Anyja neve: …………………………………………………………….. 

 

4. Születési helye, ideje:…………………………………………………………….. 

 

5. Lakóhelye: …………………………………………………………….. 

 

6. Tartózkodási helye: …………………………………………………………….. 

 

7. Elérhetősége (pl.: telefonszám) ………………………………………… (NEM kötelező 

megadni!) 

 

A kérelmezővel közös háztartásban élő személy/ek/: 

 

I. személy 

1. Neve: …………………………………………………………….. 

 

2. Születési neve: …………………………………………………………….. 

 

3. Anyja neve: …………………………………………………………….. 

 

4. Születési helye, ideje:…………………………………………………………….. 

 

5. Lakóhelye: …………………………………………………………….. 

 

6. Tartózkodási helye: …………………………………………………………….. 

 

7. Elérhetősége (pl.: telefonszám) ………………………………………… (NEM kötelező 

megadni!) 

 

II. személy 

1. Neve: …………………………………………………………….. 

 

2. Születési neve: …………………………………………………………….. 

 

3. Anyja neve: …………………………………………………………….. 
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4. Születési helye, ideje:…………………………………………………………….. 

 

5. Lakóhelye: …………………………………………………………….. 

 

6. Tartózkodási helye: …………………………………………………………….. 

 

7. Elérhetősége (pl.: telefonszám) ………………………………………… (NEM kötelező 

megadni!) 

 

 

Felelősségem tudatában kijelentem, hogy életvitelszerűen lakóhelyemen / tartózkodási* 

helyemen élek. 

Hozzájárulok, hogy a kérelmemben közölt személyes adatok valódiságát a hatóság az 

illetékes szerv megkeresése útján ellenőrizze. 

Hozzájárulok a kérelmemben szereplő adatoknak az eljárás során történő felhasználásához, 

kezeléséhez. 

Nyilatkozom, hogy az eljárás megindításáról értesítést kérek / nem kérek*. 

 

Kerekegyháza, …………………………………………………. 

 

_____________________________                           _____________________________ 

kérelmező aláírása 

 

* A megfelelő aláhúzandó!! 

 

Igazoló záradék: 
 

 

A bemutatott okiratok alapján, a közszolgáltatónál történő felhasználás céljából, 60 literes 

gyűjtőtartály beszerzéséhez, cseréjéhez igazolom, hogy fent megnevezett  

 

…………………………………………………………….. 

 

kérelmező személy megfelel a  hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló …/2013. (…….)  

önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdésében foglalt feltételnek, mert 

a) egyedül élő személy, 

b) kétszemélyes háztartás, 

ba)  ahol az egyik személy elérte a 70 éves életkort, 

bb) ahol a gyermekét egyedül nevelő személy él. 

c) háromszemélyes háztartás, ahol két 14 év alatti gyermeket egyedül nevelő személy 

él. 

 

Kerekegyháza, ………………………………………….. 

 

PH. 

_____________________________ 

                                                                                                aláírás 
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1/A Napriend tárgyalása 

Tárgy:   Vételi szándék bejelentése a kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő Izsák-Kom  

               Térségi Kommunális Szolgáltató Kft. részére 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 2. számú melléklete) 

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, a Saubermacher Kft. december 31-ével befejezi  

ezt a szolgáltatást és akkor 2014 január 01-től ki fogja végezni? 

  

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, a hogy a rendelet alapján választható ki a 

következő szolgáltató közbeszerzési eljárás keretében.  

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, hogy a Saubermacher Kft; mint szolgáltató marad-e a 

piacon, vagy kivonul? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ezt még nem lehet tudni.  A Saubermacher Kft.  

mint Saubermacher Kft. ebben a formában nem fog tudni maradni a piacon. 

 

Vincze Miklós jegyző megjegyezte, az ipari hulladékszállítást viheti. A lakosságiban esetleg 

alvállalkozóként vehet részt. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a Saubermacher Kft-vel, mint eddig az 

önkormányzat nem szerződhet. Nem szerződő képes. 

 

Domján István képviselő elmondta, korábban, amikor kezdődött  a hulladékszállítási ügy, el is 

ment személyesen Izsákra megnézte, ő már akkor javasolta, hogy Izsák felé irányuljunk, 

mivel nem multi jellegű, lényegesen olcsóbban meg lehetett volna oldani a hulladékszállítást. 

Nem lett volna éveken keresztül ilyen tortúra, amit átéltünk a díjképzésben, ami mindig alku 

tárgya volt. Izsákot pártolta. A hulladék szállításnak két összetevője volt a szilárd hulladék és 

a szelektív hulladék, az árképzés és a díjtétel árképzése e szerint történt, azért lett a 80 literes 

hulladékgyűjtő edény. Amennyiben Izsákkal létrejön a szerződés, akkor az árképzésnél 

vegyük figyelembe, a gyűjtő edények nagyságát és a szelektív hulladék gyűjtését, mert 

lényegesen olcsóbbnak kell lenni, hiszen a kettő együtt képezte a régi árat. Ez volt az 

egyezség. Megkérdezte, hogy a szelektív hulladék elszállításnak mi lesz a sorsa?  

Megkérdezte továbbá, hogy üzletrész vásárlásánál milyen anyagi konzekvenciákra lehet 

számítani? Volt-e erről szó tehát a volt-e árkérdés és díjtétel kérdés? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta jelen pillanatban a díjmeghatározás nem képviselő-testületi 

hatáskör, ezt elvonták. A díjat miniszteri rendelettel határozzák meg az Energia Hivatal 

javaslata alapján. A hulladékgazdálkodási törvény kimondja, hogy  4,2 % max. volt 

megemelhető a díj, ami 2014. december 31-ig érvényes, addig ettől a díjtől eltérni nem lehet.  
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Domján István képviselő elmondta, igen olvasta, hogy miniszteri rendelet szabályozza. 

Megkérdezte, hogy a szabályozásnál nincs a Képviselő-testületnek beleszólási joga és a 

rendelet tól-ig határt sem határoz meg? Konkrét árat határoznak meg? Miből állapítja meg 

Kerekegyháza és Izsák közötti kapcsolatrendszert? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, nincs beleszólási joga a Képviselő-testületnek az árba. A 

miniszteri rendelet meg fogja határozni az árképzés szabályait. Utána az Energia Hivatal a 

szolgáltatók által benyújtott árra azt fogja mondani, hogy ez jó, vagy ez nem jó. Az lesz a díj. 

Monitorozástól kezdve a szilárd hulladék lerakóknak az ártalmatlanítása, díjcsökkentő 

tényező a  szelektív hulladék gyűjtés, és az ezekből származó bevétel össze lesz rakva, plusz 

még hozzá jön a lerakati díj ami 3.000 Ft/tonna  jövőre pedig 6.000 Ft/tonna lesz. 

 

Domján István képviselő megjegyezte, akkor nem sok szükség van a Képviselő-testületre. 

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, hogy hány lehetséges szolgáltató van? 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a szolgáltatót azonban a Képviselő-

testületnek kell választani. Egy lehetséges szolgáltató van. Szükséges volt a helyi rendelet 

elfogadása, ahhoz hogy a közbeszerzést ki tudjuk írni, a szolgáltatót kell közbeszereztetünk. A 

másik lehetőség a tulajdonszerzés a Kbt. vonatkozó szabályai figyelembe vételével.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta az új hulladékgazdálkodási rendelet alapján lehet kiírni a 

közbeszerzési eljárást. Jelen pillanatban kb. 16 olyan közszolgáltató van, aki rendelkezik 

Magyarországon új közszolgáltatási engedéllyel ezek közül az egyik az Izsák-Kom Térségi 

Kommunális Szolgáltató Kft. Az Izsák-Kom Kft-nek  területi engedélye szól Kerekegyházára 

is, azonban az  OHÜ minősítése még nincs meg, az eljárás folyamatban van. Ez a minősítés 

nagyon kevés az országban, viszont ezen engedély nélkül nem lehet ezt a feladatot ellátni. 

Izsák-Kom Kft. a kérelmét beadta erre az engedélyre. A szerződés hatályba lép 2014. január 

1-jén addig meg kell szereznie a minősítést, ha nincs meg, akkor nem tudunk vele szerződést 

kötni.  

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, ha nem indul a mi közbeszerzési pályázatunkon, akkor 

itt állunk és nem lesz, aki a szemetet elszállítsa? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta 2013. december 31-ig nincs meg az érvényes 

szerződés, akkor a katasztrófavédelem által kijelölt szolgáltató fogja a lakossági 

hulladékszállítást elvégezni. Ebben az esetben az önkormányzat fizeti a hulladékszállítás 

költségeit. A lehetőségeket körbejártuk Kecskemét vonatkozásában is. Az Izsák-Kom Kft. 

látszik a legjárhatóbb útnak. Személyesen és levében is egyeztettek a csatlakozás 

lehetőségéről Mondok József polgármester úrral. A kiosztott levél is tartalmazza, mely szerint 

Apostag, Dunaegyháza, Dunavecse településeknek a társaságban üzletrészük van, ezt a cég 

szeretné visszavásárolni. Ebből tudunk belépni mint új tulajdonosok. Amennyiben tulajdonosi 

jog keletkezik a részünkről, abban az esetben a közbeszerzési eljárást nem kell lefolytatni. Ez 

az egyenes út ahhoz, hogy ezzel a szolgáltatóval tudjunk szerződést kötni. Ugyanazokkal a 

feltételekkel, és ugyanazon az áron amelyen ő szolgáltat. Ez a cég jelenleg is szállítja a 

hulladékot Izsákon és más településeken is. Eddig nyereségesen működtek, éves szinten kb. 

30 MFt-ot osztalékot fizettek ki a tulajdonosok részére. Nyilván most már más lesz a  helyzet, 

mivel nonprofit gazdálkodó szervezet végezheti a tevékenységet. A cégnek a nyeresége az 

árdíjszabás miatt nem lesz olyan eredményes mint korábban volt. Mennyiért és hány %-os 
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üzletrészt tud Kerekegyháza vásárolni ezt most pontosan nem lehet megmondani. Előre 

láthatólag fel fog szabadulni egy 12 %-os arány, ebből fog valamennyit megvásárolni. 

Nyilván van más település is, sőt több település is jelezte csatlakozási szándékát, ez kb. 4-5 

települést jelent. Majd meg fogjuk látni, hogy a meglévő tulajdonosi kör mit határoz. Nyilván 

feleslegesen vásárolni nagy százalékot nincs értelme, csak minimális százalékot, hogy 

tulajdonosként meg tudjunk maradni. Ez a felhatalmazás a csatlakozási szándékunkról szól. 

Közbeszerzés kiírását a legvégső esetben javasolja. Nincs olyan cég, aki megfelel a 

feltételeknek. Kérte a határozati javaslat elfogadását. 

 

Domján István képviselő megkérdezte, hogy nagyságrendileg ez milyen összeget jelent? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, úgy gondolja, hogy 1-2 MFt-ot jelent maximum. 

Ennél magasabb összeget nem, azonban hogy ez hány százalékot fog érni az a közgyűlésen 

dől majd el, ami várhatóan októberben lesz.  

 

Hallai Tibor képviselő megjegyezte, a papírból az látszik, hogy három településnek van 

tulajdonrésze, de azt nem használja. Nyilván minél nagyobb részt akarnak ebből kihozni. 

Ennek van egy másik útja is nem biztos, hogy csak ezt a részt lehet megvásárolni, lehet, hogy 

tőkeemeléssel be lehetne szállni. Fontos, hogy Kerekegyházának minél kevesebbe kerüljön. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a tőkeemelés lehetősége nyitott az a következő 

lépcsőfok.  A három település nem tartotta be, amit vállaltak, a hulladékszállításban nem 

vettek részt. A társaság ezt le szeretné zárni. Ebben a három településben kisebbségi arányok 

vannak. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, 2014. január 1-től nonprofit társaság 

lesz, ami azt jelenti, hogy pénzt nem vehet ki egy önkormányzat sem. Nekik ebből nem lesz 

osztalék. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta az ügy előterjesztése Mondok József polgármester 

úr kezében van. Az a megállapodás, hogy Kerekegyháza ügyét meg tudjuk oldani. A 

lehetőségekhez képest a legjobb módon. 

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, Kecskemét Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. az nem 

jöhet szóba? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. várhatóan 

alvállalkozóként fog fellépni. Ő szállítja a szelektív hulladékot. Az új hulladékgazdálkodási 

törvény alapján egy közszolgáltató lehet. Kerekegyházán jelenleg kettő közszolgáltató van a 

Saubermacher Kft. és a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. Megpróbálnak mindent a leg 

probléma mentesebben megoldani, hiszen a ceglédi ISPA projektnél még fennáll a fenntartási 

időszak. Azt tovább kell vinni, mert EU-s támogatással valósult meg. Visszafizetési 

kötelezettség léphet fel, ha nem folytatják. A jelenlegi jogszabályi környezetnek megfelelően 

azokat a kötelezettségeket is teljesíteni kell és a jelen pillanatban előírt jogszabályi 

kötelezettségeket is. Várhatóan egy közszolgáltató lesz az az Izsák-Kom Kft. és a Hírös 

Hulladékgazdálkodási Kft., mint alvállalkozó fog funkcionálni. 

 

 



19 

 

 

Domján István képviselő elmondta a törvény szerint 15 napon belül az egyik szolgáltató felé 

az adatokat át kell adni a másik szolgáltatónak. Minden adatot ki kell adni. Attól tart, hogy 

külön kell fizetni a szelektívet hulladékszállítást és külön a szilárd hulladékszállítást. A végén 

a rezsicsökkentéssel többet fizetünk, mert kétfelé kell fizetni? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, egyfelé kell majd fizetni. Az Izsák-Kom Térségi 

Kommunális Szolgáltató Kft-vel lesz megállapodás. A lakosság egy számlát kap. A 

szemétszállítás és a szelektív hulladékszállítás számlázása a lakosság felé egyfelől történik. 

Természetesen nagyon körbe kell járni, hogy jó legyen. Ugyanakkor a kormányzati 

intézkedéseknek is érvényesülniük kell. Megjegyezte, hogy a csatlakozás előkészítéséről, 

összegszerűségéről, szerződésekről megállapodásokról amennyiben ezekre sor kerül a 

Képviselő-testület tájékoztatva lesz. Most a felhatalmazás az előkészítésről szól. Javasolta a 

kiosztott határozati javaslat elfogadását.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Vételi szándék bejelentése a kizárólagos 

önkormányzati tulajdonban lévő Izsák-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Kft. részére 

szóló határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

175/2013. (X. 09.) Kth. 

Vételi szándék bejelentése a kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő Izsák-Kom Térségi 

Kommunális Szolgáltató Kft részére 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete bejelenti a vételi 

szándékát a kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő Izsák-Kom Térségi 

Kommunális Szolgáltató Kft részére. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a törzsbetét 

megvásárlásával kapcsolatos tárgyalások lefolytatására. A tárgyalások 

eredményéről tájékoztassa a Képviselő-testületet a tulajdon átruházással 

kapcsolatos döntés meghozatala érdekében. 

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2013. évi közbeszerzési  

                    tervének módosítása 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza Város Önkormányzat és 

Intézményeinek 2013. évi közbeszerzési tervének módosításáról szóló határozat elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

176/2013.(X. 09.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2013.évi  

közbeszerzési terv módosítása 

                           Határozat 
    

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselőtestülete 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek – a határozat 

1.sz.mellékletét képező – 2013. évi 2. sz. módosított közbeszerzési 

tervét elfogadja. 

 

2.) Egyúttal felkéri a jegyzőt, hogy a Kerekegyháza Város 

Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési, 2. sz. módosított, tervének 

Kerekegyháza Város honlapján történő közzétételéről gondoskodjon. 

                                                        

                                             Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

                                       Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

                Határidő: 2013. december 31.  

 

Határozatról értesül: Jegyző, 

             Pénzügyi iroda 
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1.sz.melléklet 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 

2013. évi közbeszerzési terve 

II.sz. módosítás 

 

 

  A közbeszerzés 

tárgya és 

mennyisége 

  CPV 

kód 

Irányadó 

eljárásrend 

  Tervezett 

eljárási típus 

 Időbeli ütemezés Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e az 

adott 

közbeszerzéssel 

összefüggésben 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzétételére? 

Ajánlatkérő 

megnevezése 

 az eljárás 

megindításának, 

illetve a 

közbeszerzés 

megvalósításának 

tervezett 

időpontja 

 szerződés 

teljesítésének várható 

időpontja vagy a 

szerződés időtartama 

  I. Árubeszerzés           

Kerekegyháza Város 

Önkormányzat 
Óvoda 

eszközbeszerzés 
39161000 

Kbt. 

harmadik 

.rész 

Kbt.122.§.(7).bek. 2013.03. 2013.07. nem 

  II. Építési 

beruházás 

  
       

- - - - - - - - 

  III. Szolgáltatás-

megrendelés 
         

Kerekegyháza Város 

Önkormányzat 

Nagykőrös Város 

Önkormányzata 

gesztorságával 

Földgáz energia 

beszerzés  
Kerekegyháza 

09123000-

7  

 

Közösségi 

eljárás  Nyílt  2013. március 

 

2013. június 

nem  
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Katona József  

Művelődési Ház és 

Könyvtár  

Nagykőrös Város 

Önkormányzata 

gesztorságával 

Földgáz energia 

beszerzés  

Kerekegyháza 

09123000-

7  

 

Közösségi 

eljárás 
 Nyílt  2013. március 

 

2013. június 

nem  

Kerekegyháza Város 

Önkormányzat 
Kommunális 

hulladék szállítás 

90512000-

9 

Kbt. III. 

rész 

hirdetmény 

közzétételével 

induló tárgyalásos 

2013.október 

2013.december 

nem 

Kerekegyháza Város 

Önkormányzat 

Szervezetfejlesztés 

konvergencia 

Kerekegyháza 

Város 

Önkormányzata 

számára 

79414000-

9 

Kbt. III. 

rész 

Kbt. 122/A. § (1) 

bek. 
2013.október 

2013.december 

nem 

 IV. Építési 

koncesszió 
    

 
 

 - - - - - - -- 

 V. Szolgáltatási 

koncesszió 
    

 
 

Kerekegyháza Város 

Önkormányzata 

Tejtermékgyártó 

kisüzem 

üzemeltetése 

70130000-

1 

Kbt. III. 

rész 

hirdetmény 

közzétételével 

induló tárgyalásos 

2013.október 2013.december nem 
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3. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:   Közbeszerzési kiírás és Bíráló Bizottság felállítása, a Kerekegyháza Város  

                     Önkormányzata által, meghirdetendő közbeszerzési eljárások lebonyolításához  

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a közbeszerzési eljárások lebonyolításához 

létrehozandó Közbeszerzési Bíráló Bizottságba Horváth Gábor elnök, Vincze Miklós tag, és 

Halcsikné Szabó Ágnes tag, személyeket javasolta delegálni, figyelemmel az 

összeférhetetlenségi szabályokra. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

177/2013. (X. 09.) sz. Kth: 

Közbeszerzési kiírás és Bíráló Bizottság felállítása, a  

Kerekegyháza Város Önkormányzata által, meghirdetendő  

közbeszerzési eljárások lebonyolításához 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

 

1. „Települési kommunális szilárdhulladék közszolgáltatási tevékenység 

ellátására szolgáltató kiválasztása Kerekegyháza területén” szolgáltatás 

megvalósítása érdekében, Kerekegyháza Város Önkormányzata, a 

közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény harmadik rész, nemzeti 

eljárásrend szerinti hirdetmény közzétételével induló tárgyalásos 

közbeszerzési eljárást folytat le 

A Közbeszerzési Bíráló Bizottságba  

a) Horváth Gábor, mint elnök, 

b) Vincze Miklós, mint tag és  

c) Halcsikné Szabó Ágnes, mint tag delegálja.                   

 

2. „Szervezetfejlesztés konvergencia Kerekegyháza Város Önkormányzata 

számára” szolgáltatás megvalósítása érdekében,  Kerekegyháza Város 

Önkormányzata, a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 

harmadik rész, nemzeti eljárásrend 122/A. § (1) bekezdés alapján, hirdetmény 

nélküli nyílt közbeszerzési eljárást folytat le. 

A Közbeszerzési Bíráló Bizottságba  

a) Horváth Gábor, mint elnök, 

b) Vincze Miklós, mint tag és  

c) Halcsikné Szabó Ágnes, mint tag delegálja.      

              

3. „Tejtermékgyártó kisüzem üzemeltetése” szolgáltatási koncesszió 

megvalósítása érdekében,  Kerekegyháza Város Önkormányzata, a 
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közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény harmadik rész, nemzeti 

eljárásrend szerinti hirdetmény közzétételével induló tárgyalásos 

közbeszerzési eljárást folytat le A Közbeszerzési Bíráló Bizottságba  

a) Horváth Gábor, mint elnök, 

b) Vincze Miklós, mint tag és  

c) Halcsikné Szabó Ágnes, mint tag delegálja.      

 

4. Egyúttal felkéri a Jegyzőt, hogy a közbeszerzési ajánlattételi felhívások, 

Kerekegyháza Város honlapján történő közzétételéről gondoskodjon. 

 

Felelős:     Dr. Kelemen Márk polgármester 

                  Vincze Miklós jegyző 

                  Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető 

                  Ferencz Péter ügyvezető 

Határidő:   2013. november 15. 

 

4. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzat vagyon- és felelősségbiztosítása 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta BAG Hungary Biztosítási Alkust Kft.-t megbízni 

az önkormányzat vagyon- és felelősségbiztosításának versenyeztetésére. Megjegyezte, az 

előterjesztés is ezt tartalmazza. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

178/2013. (X. 09.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat  

vagyon- és felelősségbiztosítása 

Határozat 

       

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a  

BAG Hungary Biztosítási Alkust Kft–t az önkormányzat vagyon- és 

felelősségbiztosításának megversenyeztetésére. 

 

2./ Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül:    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                            - pénzügyi iroda 

                                         - BAG Kft 
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Megbízási szerződés 

 

Név: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

 

Adószám: 15724595-2-03 

 

Lakcím: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

 

Levelezési cím: azonos 

        

Tel:76/546-040, Fax:76/546-049             Email: kerpolhi@kereknet.hu 

 

 

mint Megbízó 

 

megbízom a BAG Hungary Biztosítási Alkusz Kft-t, továbbiakban Megbízott, székhelye: 

6000 Kecskemét, Bocskai u. 23., (Tel: 76/476-326, Fax: 76/483-295), hogy részemre 

biztosítást közvetítsen és azt kezelje. A Megbízó tudomásul veszi, hogy a kiközvetített 

biztosítás akkor lép hatályba, amikor a biztosítási díj a biztosító számlájára beérkezik. 

 

Az alkusz tevékenysége a Megbízó felé díjmentes. 

 

Jelen szerződésben külön nem szabályozottakra a Ptk. - különösen a megbízásra vonatkozó 

jogszabályok - , valamint az aláírás időpontjában érvényes Bit. rendelkezései az irányadóak. 

 

Tájékoztató a Megbízott alkuszcég adatairól: 

 

Név: BAG Hungary Biztosítási Alkusz Kft.  

Székhelye: 6000 Kecskemét, Bocskai u. 23. 

Tevékenység: független biztosításközvetítés 

Felügyeleti engedély száma: 252/1991 

Felügyelet: Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete    

Székhelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39. 

Felelősségbiztosító: Allianz Hungária Biztosító Zrt. 

 

Megbízó, jelen szerződés aláírásával feloldja a biztosító társaságokat  Megbízott felé a 

titoktartási kötelezettség alól. Megbízott a rábízott információkat a biztosítási titoktartási 

kötelezettség szabályai szerint kezeli. 

 

Kapcsolattartó referens: Zvara Péter   Mobil: 30/915-4937 

 

Kelt:  Kecskemét, 2013-10-02 

 

………………………………   ……………………………………..         

 Megbízó       Megbízott alkusz 

     PH       PH 

tel:76/546-040
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Megbízás biztosítói versenyeztetésre 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata (6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a) megbízza a BAG 

Hungary Biztosítási Alkusz Kft-t (6000 Kecskemét, Bocskai u. 23.) hogy 2013 őszén 

biztosítói versenyeztetést hajtson végre vagyon- és felelősségbiztosítás tárgyában, melyről 

szakmai elemzés alapján legkésőbb 2013. november 30-ig tegyen javaslatot a 2014 évtől 

kialakítandó biztosítási rendszerről. 

 

 

Kerekegyháza………………………………. 

 

        ………………………………….. 

aláírás 

 

 

  PH 

 

 

 

5. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:   Egyebek 

 

a) Temető 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő a temetővel kapcsolatban elmondta a ravatalozó mögött ember 

magasságú susnyó nőtt fel. A  hátsó kerítésnél is ugyanez a helyzet. Néhány év múlva úgy 

lehet ezeket a vad hajtásokat kiszedni, ha kerítést is bontanak. A mindszent közeledtével erre 

oda kellene figyelni és felhívni a temető üzemeltetőjének a figyelmét, hogy tegye rendbe. 

 

b) Posta 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megjegyezte, hogy a posta valóságos szatócsbolt lett. Már nem 

azzal foglalkozik, amire hivatott lenne. Valamikor az utcán áll a sor. Tudja, hogy az 

önkormányzatnak nincs beleszólása a posta üzletpolitikájába, azonban a nyitva tartási idejük 

is rugalmatlan. A hét egy munkanapján legalább 18.00 óráig kellene nyitva lennie a postának.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ez ügyben már a kerekegyházi posta vezetőjével 

és a posta vezérkarával is egyeztettek szóban és írásban egyaránt. Legutóbbi levelükben azt 

írták, hogy lesz egy nap hosszított nyitva tartás. Erre ígéretet tettek. A legnagyobb gond 

azonban a sorban állás. Többször kértük, hogy még egy ablakot iktassanak be, hogy ne az 

utcán álljon a sor. Nem beszélve az épület felújításáról, az ügyfélfogadási tér átalakításáról. 

Sajnos ezekkel kapcsolatban nem történt változás. Megint felvesszük a postával a kapcsolatot 

és egyeztetünk, hogy hogyan lehetne ezeket a problémákat megoldani.  

 

Hallai Tibor képviselő megjegyezte, nem az itteni vezetés döntötte el, hogy sorsjegyet 

áruljanak és biztosítást kössenek, hanem a posta felső vezetése döntötte arról, hogy extra 
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szolgáltatásokat kell nyújtani. Számon kérik a dolgozókon azt, hogy mennyi biztosítást 

kötöttek és mennyi sorsjegyet adtak el. 

  

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a biztosítások, sorsjegyek árusítása valóban a 

felső vezetés döntése, de az hogy ne álljon sor az utcán, vagy ha sor van, akkor még egy 

ablakot nyissanak, az helyi probléma. Belső átszervezéssel kicsit rugalmasabban kellene 

kezelni ezt a helyzetet. 

 

c) Pályázat 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő megjegyezte, most értesült a kiírt tanmedencés pályázatról. 

Szeretné kérni amennyiben egy kicsi lehetőség is van próbáljanak belekapaszkodni. Vannak 

elriasztó tényezők, még pedig az, hogy a hátrányos helyzetű iskolákat előnybe részesítik.  

 

Dr, Kelemen Márk polgármester elmondta látta a pályázati kiírást, nyilván megépíteni, 

kivitelezni azaz egyszerűbb része, a fő probléma a működtetés és a fenntartás.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, szilárdan azt gondolja, hogy a fenntartás költségét 

ki tudnák termelni amennyiben a város használhatná egy 6-22 óráig nyitva tartással. Nem 

nagy uszodára gondol, hanem 10 m x 25 m tanmedencére.  

 

d) Iskolaigazgatói pályázat 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy Marton Józsefné egy éves 

megbízott igazgatói kinevezést kapott. A pályázat egy év múlva kerül kiírásra.  

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 16:15 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 

 


